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Oggetto Interrogazione Pista ciclabile viale Martiri della Libertà – Viale 
Repubblica Conclusione del tratto.  Prot. 66618 del 19-11-2024 
 

In riferimento all’interrogazione di cui all’oggetto si comunica quanto segue: 
 

Non è ancora pronto il progetto inerente il completamento dei lavori di Viale 
Martiri della Libertà-Viale Repubblica. 

L’Amministrazione Comunale ha completato le asfaltature del tratto che vedeva 
completate le opere relative alla pista ciclabile (asfalti realizzati fine mese di 
novembre – inizio del corrente mese). 

Per la rimanente parte l’Amministrazione sta procedendo a perfezionare 
l’incarico al progettista che dovrà aggiornare il progetto ai prezzi attuali e prendere 
atto di alcuni “aggiustamenti” rispetto al progetto di qualche anno fa. 

L’importo complessivo dei lavori di completamento delle vie in oggetto è stato 
stimato in circa € 620.000,00 complessivi. 

I lavori comprenderanno, come il precedente progetto, il completamento della 
pista ciclabile (con alcune modifiche rispetto alle soluzioni prima individuate) e con il 
rifacimento complessivo del manto stradale (a parte naturalmente il tratto appena 
realizzato). 

Come è ovvio che sia non c’è ancora un cronoprogramma ma contiamo di 
realizzare i lavori nella prima metà dell’anno 2025 

Non c’è ancora un quadro economico definitivo. Come detto sopra, è stato 
stimato un importo di massima di circa € 620.000,00, in aumento rispetto al 
precedente per il notevole aumento di prezzi che c’è stato negli ultimi anni. 

Non è stato ancora individuato il Responsabile del Procedimento 
I lavori saranno affidati presumibilmente mediante asta pubblica quindi non si 

conoscono i tempi per l’individuazione dell’esecutore e quelle delle fasi realizzative 
mancanti 
 
Distinti saluti. 

  
 
 
 

L’assessore ai Lavori Pubblici, Patrimonio, Arredo Urbano, 
Verde Pubblico e Riqualificazione Centro Storico e Periferie 

arch. Oscar Bonafè 
 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445.2000 e del D.Lgs 82.2005 e rispettive 
norme collegate. Sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 
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